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RESUELVE E INTERPRETA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS: k a?m/
%

\ .

1. Un ingenierc desea estimar la diferencia que existe entre 2 tipos quinas con

a) referencia al tiempo promedio de produccién de ciertos componentes. De la

pobtacion M toma una muestra aleatoria de 11 maquinas y obtiene un tiempo

promedio de 20.3 minutos y una desviacion estandar de 1.8 minutos. En cuanto a la

poblacion N toma una muestra aleatoria de 15 maquinas y obtiene un tiempo
promedio de 21.8 minutos y una desviacion de 2 minutos. Use un error del 2%.

2. Se desea estimar la proporcion poblacional del nimero de empleados que tiene
r;.)O internet en su casa: De 220 empleados elegidos al azar se hallo que 80 no tienen
internet. Use una confianza del 92%. i

————————,

3. Se desea estimar la relacion de la variabilidad poblacional que existe entre el niimero
@’U de alumnos reprobados en dos carreras diferentes en la materia de estadistica. De
Ing. Ind. se tomé al azar a 16 grupos y se enconiré una varianza a 41 alumnos
reprobados. De ing. Gestién se eligieron al azar a 21 grupos y se halld una

desviacion de 8 alumnos reprobados. Use un error det 5%
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LISTA DE COTEJO (NOTAS, TRABAJO EN CLASE Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ASIGNATURA: ESTADISTICA INFERENCIAL |
ANDRES TUXTLA

NOMBRE DEL DOCENTE: M.LL LAURA PORRAS ARIAS

o

NOMBRE DEL ALUMNO; T MATRICULA.

Covdora Guno MUC@ et | 22100428 |
PRODUCTO: . v FECHA: |
onobeTO: | Unidad: PERIODO ESCOLAR: FEBRERO-JUNIO- |
uader 2024 -
ejercicios 2/ { ._03,_2(’ :

INSTRUCCIONES

Revisar las aclividades que se solicitan y marque en los apartados “SI’ cuando fa evidencia se cumple; en casa
contrario marque *NO”. En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber |
cuéles son las condiciones no curnplidas, si fuese necesario.

CUMPLE
VALOR DEL | CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO)
REACTIVO 5 NO OBSERVACIONES
Presentacion: El trabajo cumple con los
10% requisitos de -
a. Buena presentacion
. No tiene fal rafi
10% b. No tiene faltas de ortografia )
-
c. Ordenado
5% e
d. Limpio
5% P
Formato de entrega: Los ejercicios resueltos |[= '
20% en clase o en horas extra clase, se
entregaran al finalizar [a  unidad P
correspondiente, en la libreta de asignatura, |~
Desarrotlo de ejercicios: ldentifica los
principios, leyes, normas e incluso técnicas
y metodologias apropiadas. Presentar, '
cuando sea necesario: Datos, férmula, v/'
30% sustitucion ¥y resultado. Analisis
dimensional. Asi, como dar interpretacion at
resultado que obtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.
Resultado: El alumno llega a resuftado
10% correcto. Especificando unidades cuando |
sea necesario € interpretacion.
10% Responsabilidad: Entregé el cuaderno de
ejercicios en [a fecha y hora serialada. /
100% cauricacion | {00 = 3D Y/
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, FECHA:
PRODUCTO: Unidad: PERIODO ESCOLAR: FEBRERO-JUNIO-
Cuademo de . 2024
ejercicios 2 Hi~ 03~ (A

INSTRUCCIONES

Revisar las aclividades que se soiicitan y marque en los apartados “SI° cuando 1a evidencia se cumple; en caso |
contraric marque “NO”. En la columna "OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cudies son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE
VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR {REACTIVO}
REACTIVO s1 NO OBSERVACIONES

Presentacién: El trabajo cumple con los

10% requisitos de
a. Buena presentacion -~
b. No tiene faltas de ortografia

10% g -
c¢. Ordenado

5%
d. Limpio o

5% P e
Formato de entrega: Los ejercicios resueltos

20% en c¢lase o en horas extra clase, se ~
entregaran al finalizar fa  unidad __/
correspondiente, en la libreta de asignatura.
Desarrollo  de ejercicios:  ldentifica  los
principios, leyes, normas e incluso técnicas
y metodologias apropiadas. Presentar,

30% cuando sea necesario: Datos, foérmula,
sustitucién y resuitado. Analisis
dimensional. Asi, como dar interpretacién a!d//
resultade que abtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.
Resultado: El alumno llega a resultado

10% correcto. Especificando unidades cuando .
sea hecesario e interpretacion. v

10% Responsabilidad; Entregd el cuaderno de _
ejercicios en la fecha y hora sefiatada. -~ 5

]
100%
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Se lleva a cabo un estudio para determinar la efectividad de una nueva vacuna contrg Ja
gripe. Se administra la vacuna a una muestra aleatoria de 3000 sujetos, y de este grupo 123
contraen gripa. Como grupo de control se seleccionan al azar 2500 sujetos, a los cuales no
se les administra la vacuna, y de este grupo 170 contraen gripe. Construya un intervalo de
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g‘:“mdf;ﬁime mm defecmﬂsus producidos por dos l[neaf de produccién.
Una muestra aleatoria de 100 unidades provenientes de la linea 1 contiene 20 que son
defectuosas, mientras que una muestra aleatoria de 120 unidades de la _Hnea 2. tiene 25 que
son defectuosas. Encuentre un intervalo de confianza del 99% para la diferencia en fraccio-

nes de productos de.[fﬁcrmsos producidos por las dos lineas.
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partes por millon. Por el contrario, en Cambridge, donde se anade anti-
corrosivos al agua, sélo 5 por ciento de 110 residencias examinadas tenian
niveles por encima de la norma. Encuentre un intervalo de confianza del |
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@'3 El 32 por cienio de 200-estudiantes de un piotesor de historia oblienen.una, -

- calificacion deficiente, mientrag que el 21 por clento de 180 estudiantes de un
sagundo profesor oblienen calificacione” deficientes. Estime Ia difarencia
entre los poicentajes de calificaciones delicientes dados por los dos pro-
fesores. Encuentre la cota del error de estimacior.
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- Dos vacupas distintas, desarroltadas para prevenir una enfermedad en las
aves. mostraron 380 por ciento y 88 por ciento de elicacia para preverit
la enfermecad en muestras que contienen (cada una) n = 400 gallinas
vaciunadas . expuestas & la enfermedad. Construya un intervalc de con-
fianza del 91 hor c.ento para la dilerencia er're las proporciones de gallinas
qus=: sobrevi. on a la enfermagad para los ¢s lipos de vacunas.
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21, Como rcspucsla al nuevo furor de fumar cngamllo que arrasa la nacion, el lnsututo Nacional del Corazén
(National Heart Institute) practicé encuestas a mujeres para estimar la proporcién de quienes fumaban un -
cigarrillo ocasionalmente. De las 750 mujeres que respondieron, 287 respondieron que silo hacian. Conbase | 5 2ull
- en estos datos, jcudl es su estimacion al 90% para la proporcién de todas las mujeres que participan de este } !
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23, De los 1,098 turistas norteamericanos 684 habfan registrado su viaje a través de un agente de viajes. Calcule L - ,l e T
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25. Si 796 de los 1,098 turistas norteamericanos planean viajes para regresar a Irlanda conun mvel de confianza |
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